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Zopakujte si slovní druhy (doporučuji procvičit na www.mojecestina.cz, https://publi.cz/books/9/05.html) 
a skloňování podstatných jmen (doporučuji cvičení na www.skolakov.eu  - 4. třída), www.jaksepise.cz, www.umimecesky.cz
Pro které části slova využíváme k určení I/Y vyjmenovaná slova? 

Pro které části slova potřebujeme znát vzor podstatného jména?

Vyjmenuj vzory podstatných jmen rodu mužského, ženského a středního. 

Pravidla pro psaní koncovek podstatných jmen hledej na https://www.pravopisne.cz/2011/10/pravidla-psani-iy-v-koncovkach-podstatnych-jmen/
K procvičování:

http://skolakr.cz/wp-content/uploads/DUM/CJ/Podstatn%C3%A1-jm%C3%A9na-vzory-pracovn%C3%AD-list.pdf
Urči slovní druh vyznačených slov ( - příprava na on-line test)
Má peněženka je prázdná. 



Bratr má peněz dost.

Nasadil si klaunovský nos. 



Nos talíře na stůl.

Tamara jí ráda zeleninu.



Koupíme jí rajčata a papriky.

Važte si svého zdraví.



Jirka pokaždé zdraví pana Nováka.

Všichni byli zdraví.




Kolem hřiště se zelenaly stromy.

Zítra pojedu kolem, tak se stavím.


Musel s kolem do opravny.

Pokladní deník má na starosti paní Novotná.
Pracuje tam jako pokladní.

Byl jsem tu už před týdnem.



Tu knížku jsem nesehnal.
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úkol odeslat 15.-16.1.2021
Jméno:_______________________________________________________________________________________

Doplň koncovky podstatných jmen:
Kos _ zpíval_ na větv _ ch. Znáš pověst o Horymírov _? Jestřáb _ kroužil_ v _ soko na neb _. Ve vs _ štěkal_ ps _. Poslal jsem Pavlov _ dva dopis_. Znáš nějaké motýl _? S _ sl _ žijí na pol _ ch . Dřevaři kácel_ strom _. V cirkuse dívky v _ děl_ cv _ čené lv _. V _ děl jsem severské ps _, kteří mají hustší srst než moji ps _. Kolem se rozkládal_ hluboké prales _. 
Lv_ odpočívají, chová holub_, prohlížíme obraz_, kapky proti kašl_, milý přítel_, usmívá se pod vous_, první v cíl_, pozorujeme krokodýl_, napiš kamarádov_, pase se v jetel_, nedrážděte ps_, klas_ obilí, ke král_, tma jako v pytl_, pohádka o Kašpárkov_, jsou sběratel_ známek, dřevěné sloup_. 
Napiš požadovaný tvar podstatného jména:
pes (7. p. č. mn.) ................................. 




jetel (7. p. č. j.) ............................. hříbek (6. p. č. mn.) ............................ 




pstruh (4. p. č. mn.) ...................... ředitel (3. p. č. j.) ................................ 




les (6. p. č. mn.) ............................ sloup (7. p. č. mn.) ............................. 




strýček (3. p. č. j.)……………….. vítězové (2. p. č. j.) .............................                                                         král (1. p. č. mn.) ........................... orel (6. p. č. mn.) ................................




přítel (5. p. č. mn.) ........................
Vypiš slova, v nichž je chyba, správně (bez chyby) a doplň jejich vzor:
Automobili s pytly brambor vyjely ze dvora. Lesy se střídaly s hlubokými močáli. Na dvoře stojí bouda pro psi. Pestrobarevní motýly září jako drahokami. Nad lesi kroužili jestřábi nebo sokoly. Strýčkovy se podařilo být v cíly první. Přijďte k nám se svými přátely. Zavaž stužku na dva uzli.
